10. Sinif
Matematik

Ozel Dértgenler - 1

A F 2 B

ABCD yamugunda [AB] // [DC], [ED] L [AD], [DE] L [FE]
ve |BE| = [CE['tir.

|DE| = 3+/3 birim, |BF| = 2 birim ve |DC| = 4 birim oldu-

guna gore m(IiA\B) kac derecedir?

A) 30 B) 40 C)45 D) 60 E) 90
D F C
48°
E
A B

ABCD dikdortgeninde [AC] N [DB] = {E} ve |CE| = |CF'tir.
m(D/E\F) = 48° olduguna gore m(D/B\A) kag derecedir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32
D c
. 80°
70°
A E B

ABCD paralelkenarinda E € [AB] ve F € [DE]dir.
m (ADE) = m(EDC), m(DCB) = 80° ve m (AFE) = 70°
olduguna goére m(F/lﬁE) kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
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D C
F
A 20>
E
ABCD dikdértgeninde

[AC] N [DE] = {F} ve [DE] L [EBTtir.

|AC| = 2|BE| ve m(PTB\E) = 20° olduguna gore m(C/F\D)
kag¢ derecedir?
A) 80 B) 70

D) 50 E) 40

C) 60

ABCD paralelkenarinda [DK] N [CB] = {E},
[DK] N [AC] = {F} ve A, B, K dogrusal noktalardir.

IDC| = |CK|, m(CDK) = 20° ve m(BCK) = 10° olduguna
P
gore m(ADK) kag derecedir?

A) 10 B) 20 C) 25 D) 30 E) 50
D C
>,

A B

ABCD yamugunda [AB] // [DC],
IAC| = |CB| ve m(DAC) = m(CAB)tir.

m(A/D\C) = 130° olduguna gore m(D/C\B) kac derece-
dir?

A) 145 B)150 C)155  D)160  E)165

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif
Matematik

Ozel Dértgenler - 1

D C
76°
E
A B
ABCD eskenar dortgeninde |DC| = |ED| ve
m(D/E\C) =76° olduguna gore m(E/A\B) kag derecedir?
A) 32 B) 30 C) 28 D) 26 E) 24
8 D C
1
A E B
ABCD paralelkenarinda |[BC| = |DE|, |AB| = |CE| ve
m(ECB) = 21° dir.
Buna gore m(D/C\E) kag derecedir?
A) 46 B) 47 C) 48 D) 49 E) 50
9. D
E
A C
B

ABCD deltoidinde ve |AB| = |AD| ve E € [DCTdur.

AN P P S
m(BAD) + m(BS:\D) =90° ve m(ABE) = 4-m(EBC) oldu-
guna gore m(EBC) kag derecedir?
A) 30 B) 27 C)25

D) 17 E) 15
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10.
D C
24°
F
E
A B

ABCD karesinde [DB] N [CE] = {F} ve |CD| = |CE['tir.

m(D/C\E) = 24° olduguna gore m(E/B\D) kac derecedir?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

11. ABCD dikdortgen bicimindeki bir kagit B ve D koseleri
cakisacak sekilde asagidaki gibi katlaniyor.

A B A E B

Katlama sonrasi kagidin Ust Uste gelen bolgesi eskenar
Ucgensel bolge olusturuyor.

Buna gore son durumda
I. DAE ve DGEF l¢genleri es Gg¢genlerdir.
Il. m(AED) = 30° dir.
[ll. DGFE bir deltoidtir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) Il ve Ill. E) I, Il ve lll.
12
D C
70°
E
A B F

ABCD kare ve [EC] L [FCTtir.

P P
m(DEC) = 70° olduguna gére m(AFE) ka¢ derecedir?
A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

Cevap anahtarina ulasrhak icin karekodu okutunuz.
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